Протокол 

Заседания Комиссии УПФР в Новосибирском районе Новосибирской области 

по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликта интересов

          12 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Новосибирском районе Новосибирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).                                    

          Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 8 человек. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется.

          На заседании Комиссии УПФР было рассмотрено:

1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

          Единогласно принято решение: по рассматриваемому вопросу проводить открытое голосование простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

2. О рассмотрении Представления прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, выявленных в результате проведения проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции в Управлении ПФР, поступившее на имя начальника УПФР. При проведении проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции, в представленных справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников Управления ПФР было выявлено, что специалист владеет долей в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью, согласно подпункта «в» пункта 1 Постановления Правительства РФ от 05.07.2013 № 568 работник обязан передать принадлежащие ему ценные бумаги, акции в доверительное управление, если владение ими приводит или может привести к конфликту интересов.
          Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пунктом 10 Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов».

          По итогам заседания Комиссия УПФР приняла решение: признать, что при исполнении работником должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Комиссия рекомендует специалисту для предотвращения возможности возникновения конфликта интересов передать принадлежащие ей акции в доверительное управление. 

